



ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, সৈয়দপুর

সৈয়দপুর সেনানিবাস, নীলফামারী

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, সৈয়দপুর সেনানিবাসে নিম্নোক্ত পদসমূহে নিয়োগের লক্ষ্যে বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে:

পদের নাম ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও বেতন স্কেল
প্রভাষক (প্রাণিবিজ্ঞান)- ০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সর্গশ্রিষ্ট বিষয়ে ২য় শ্রেণির অনার্সসহ ২য় শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমানের জিপিএ প্রাপ্ত এবং সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম ২য় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ থাকতে হবে অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ৪ বছর মেয়াদী ২য় শ্রেণির অনার্স ডিগ্রি। ইংরেজিতে ক্লাস গ্রহণে পারদর্শী এবং শিক্ষকতায় অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ২২,০০০-৫৩০৬০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
প্রভাষক (রসায়ন)- ০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সর্গশ্রিষ্ট বিষয়ে স্নাতকসহ বিএড/ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমানের সিজিপিএ প্রাপ্ত এবং সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম ২য় শ্রেণি/বিভাগ/সমমানের সিজিপিএ থাকতে হবে। ইংরেজিতে ক্লাস গ্রহণে পারদর্শী এবং শিক্ষকতায় অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ১৬০০০-৩৮৬৪০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
সহকারী শিক্ষক (পদার্থবিজ্ঞান)-০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোনো বিষয়ে ন্যূনতম ২য় শ্রেণিতে স্নাতক (সম্মান) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা সমমানের সিজিপিএ এবং সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম ২য় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ থাকতে হবে। ইংরেজিতে ক্লাস গ্রহণে পারদর্শী এবং শিক্ষকতায় অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ১৬০০০-৩৮৬৪০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
সহকারী শিক্ষক (সাধারণ)-০৫	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোনো বিষয়ে ন্যূনতম ২য় শ্রেণিতে স্নাতক (সম্মান) সহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রি অথবা সমমানের সিজিপিএ এবং সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম ২য় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ থাকতে হবে। ইংরেজিতে ক্লাস গ্রহণে পারদর্শী এবং শিক্ষকতায় অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ১৬০০০-৩৮৬৪০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
হিসাবরক্ষণ কর্মকর্তা-০১ (ইংরেজী ভাষা এর জন্য)	বাণিজ্য অনুষদের যে কোনো বিষয়ে ২য় শ্রেণি অনার্সসহ ২য় শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রি/সমমানের সিজিপিএ প্রাপ্ত এবং সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম ২য় শ্রেণি/সমমানের সিজিপিএ থাকতে হবে অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ০৪ বছর মেয়াদী ২য় শ্রেণির অনার্স ডিগ্রি। হিসাব বিজ্ঞান বিষয়ের প্রার্থী অগ্রগণ্য। বেতনস্কেল: ১৬০০০-৩৮৬৪০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
মেডিকেল এসিস্ট্যান্ট-০১	নার্সিং ডিপ্লোমা/সরকার স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান কর্তৃক সমমানের ডিপ্লোমা। কোনো প্রতিষ্ঠিত হাসপাতাল/ক্লিনিকে কর্মরত প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ১১,৩০০-২৭,৩০০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
সহকারী টেকনিক্যাল ম্যানেজার-০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয়/কলেজ/শিক্ষা বোর্ড হতে সিএসআই/ইইই/আইটিই/আইসিটি/সমগোত্রীয় বিষয়ে ২য় শ্রেণি অথবা সমমানের সিজিপিএ সহ বাস্তব কাজের অভিজ্ঞতা অথবা ডিপ্লোমা ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রীসহ সর্গশ্রিষ্ট কাজে ন্যূনতম ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা। বেতনস্কেল: আলোচনা সাপেক্ষে
হিসাব সহকারী-০২	বাণিজ্য বিভাগ হতে কমপক্ষে এইচএসসি ২য় বিভাগ/সমমানের সিজিপিএ। কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী হতে হবে। অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ৯৭০০-২৩,৪৯০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।
কম্পিউটার অপারেটর-০১	কমপক্ষে এইচএসসি ২য় বিভাগ/ সমমানের জিপিএ বা সিজিপিএ। কম্পিউটার চালনায় অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতনস্কেল: ৯৭০০-২৩,৪৯০/- তৎসহ প্রতিষ্ঠান প্রদত্ত অন্যান্য সুযোগ-সুবিধা।

২। আবেদনকারীর বয়স ০২ অক্টোবর ২০২১ তারিখে সর্বোচ্চ ৩৫ বছর। বয়স প্রমাণের ক্ষেত্রে এফিডেবিট গ্রহণযোগ্য নয়।

৩। শিক্ষাগত যোগ্যতার সকল সনদের সত্যায়িত ফটোকপি, নাগরিকত্ব সনদ, দুইকপি রঙিন পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি, পূর্ণ বায়োডাটা এবং সোনালী ব্যাংক/ট্রাষ্ট ব্যাংক হতে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার MICR পে-অর্ডারসহ স্বাক্ষরিত আবেদনপত্র অধ্যক্ষ, ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল এ্যান্ড কলেজ, সৈয়দপুর বরাবরে আগামী ২৯ সেপ্টেম্বর ২০২১ তারিখের মধ্যে পৌঁছাতে হবে।

৪। সকল পদের লিখিত পরীক্ষা আগামী ০২ অক্টোবর ২০২১ তারিখ সকাল ১০০০ ঘটিকায় অত্র প্রতিষ্ঠানে অনুষ্ঠিত হবে। লিখিত পরীক্ষায় নির্বাচিত প্রার্থীদের ডেমোন্স্ট্রেশন ক্লাস (সকলের জন্য নয়) ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ উক্ত দিনে অথবা এসএমএস এর মাধ্যমে জানিয়ে দেয়া হবে। এজন্য কোন ইন্টারভিউ কার্ড ইস্যু করা হবে না এবং কোন টিএ/ডিএ দেয়া হবে না।

৫। বিস্তারিত: www.cpscs.edu.bd

অধ্যক্ষ